

SCADA Security

mezinárodní bezpečnostní konference

Více než 150 účastníků (přednášejících, panelistů, registrovaných účastníků a hostů) z 8 zemí participovalo ve dnech 4. až 5. listopadu 2019 v hotelu DAP na Vítězném náměstí v Praze – Dejvicích na 2. bezpečnostní konferenci SCADA/ICS Security. Hlavními diskutovanými problémy letošní konference byly současné a budoucí kybernetické hrozby, ochrana podnikání před útoky na systémy SCADA, nové technologické trendy v bezpečnosti ICS, průmysl 4.0 – propojený svět, mobilita a internet věcí, moderní komunikační systémy, budoucí sítě – 5G, bezpečnost pro Vojenské zpravodajství a další související témata.



Smysl a význam celé akce pregnančně vyjádřil za tým SCADA Security konference a celého projektu FFF (FUTURE FORCES FORUM) jeho generální ředitel Daniel Kočí: „Věříme, že kombinace již probíhajících 5G workshopů s konferencí SCADA Security 2019 splní Vaše očekávání od takto koncipovaných akcí, jejichž záměrem je přinášet ucelené informace o trendech v této oblasti, pomáhat správné orientaci v problematice, propojovat odborníky, mapovat moderní řešení a přístupy, či objevovat nové obchodní příležitosti.“ Podobně se vyslovil i prezident české pobočky AFCEA Tomáš Müller, pod jejíž záštitou byl v průběhu konference organizován velmi úspěšný kulatý stůl „Ochrana obyvatelstva pomocí moderních systémů SCADA/ICS, výzkum a vývoj v kybernetické společnosti.“

O významu, který vláda ČR přikládá konfe-

renční problematice, svědčí účast a vystoupení ministra průmyslu a obchodu Karla Havlíčka a hlavních představitelů významných státních institucí v čele s Národním úřadem pro kybernetickou a informační bezpečnost.

Ministr Karel Havlíček označil kybernetickou bezpečnost za jednu ze strategických priorit české vlády a v souvislosti s ní zdůraznil význam umělé inteligence a tzv. chytrého průmyslu.

Ministrovo vystoupení doplnil jeho náměstek Petr Očko velmi výstižnou a podnětnou prezentací „Digitální ekonomika a společnost & kyberbezpečnost“, která nastínila další vládní kroky v této oblasti.

Rozsáhlá konferenční „SCADA/ICS komunita“ rekrutovaná ze státní správy – např. ministerstva obrany, ministerstva vnitra, GŘ HZS ČR, Svazu chemického průmyslu a

významných českých a zahraničních firem a společností jako E.ON, PRE, Pražská teplárenská, Dopravní podnik hl. města Prahy, ČTÚ, Precheza, Solutia, Mero, Atosa, Elat vysoce ocenila vystoupení všech domácích a zahraničních (Rakousko, Německo, USA atd.) špičkových odborníků, zabývajících se kyberprostorem a SCADA/ICS oblastí.

Svoje produkty a řešení v kongresovém sálu DAP a přilehlých prostorách představili generální partneři CORPUS SOLUTIONS a Check Point, hlavní partneři FORTINET a SAMSUNG a partneři Bohemia Market, COLSYS AUTOMATIC, Flowmon, GREYCORTX, Veracomp, Service & Support, ALEFNULA, CYBERG EUROPE. Jejich zástupci většinou využili rovněž možnost verbálních vystoupení svých reprezentantů.

Text a foto: Antonín Svěrák

Váš spolehlivý partner pro výstavbu expozic

VELETRHY BRNO, a.s.
Realizace expozic a servis



- Poradenství
- Návrh & Design
- Kompletní realizace expozic
- Propagace a doprovodné služby

Specializujeme se na sektor obranného a bezpečnostního průmyslu.

Dáváme tvar vašim myšlenkám.

Kontakt:

Ing. Michal Štefáček
Sales Manager Senior

Tel.: +420 606 738 218
E-mail: mstefacek@bv.cz

Veletrhy Brno, a.s., Výstaviště 1, 603 00 Brno, Česká republika, www.bv.cz/expozice

Central
European
Exhibition
Centre

BVV
Veletrhy
Brno